24076 Festlagereinheiten in Blockausfiihrung

Beschreibung

Werkstoff:
Gehéause Stahl.

Ausfiihrung:
Gehéause briiniert.

Hinweis:

Die Achshohe der Spindellagerung ist mit der Loslagereinheit 24078 abgestimmt.
Die Festlagereinheiten bestehen aus einem Geh&use mit 2 Axial-Schrigkugellagern
mit Dichtungen. Vorgespannt durch einen vorgesetzten Flansch. Mit Anlageringen
und einer Sicherungsmutter.

Zeichnungshinweis:
1) C flir Zylinderschraube ISO 4762
2) M Nutmutter

®
® a1 2 T, 12 ® Bi 2 -l L2
v!v/'a_\,l|| — i ~
AT 4 L MO I e
NHEIRNZIHIE = =sF [iY) T el 4
NN sl 1]
sl I [ = D g
| Il

D2 (4x)

: 3 ==
f*’lh\Q \ @ & |
@ @ T |
24076-006 A 6 52| 25 | M6 6 - - |38 - | 32|17 26 23| 5 |24 M6x0,75 5
24076-008 A 8 52| 25 | M6 8 - - 138 - |- 32|17 26 23| 7 |26 M8x1 75
24076-010 B 10 60| 34 | M6 10 | 55 (15|46 | 6 |13 (39| 22 | 325 |25| 5 |29 M10x1 5
24076-012 B 12 60| 35 | M6 12 | 55 |18 |46 | 6 |13 |43 | 25 35 25| 5 |29 M12x1 5
24076-015 B 15 70 40 | M6 15 | 55 |18 |54 | 6 | 15|48 | 28 38 2719 |32 M15x1 6
24076-017 B 17 86 | 50 | M8 17 | 66 |28 |68 | 8 |19 |64 | 39 55 35| 8 |44 M17x1 7
24076-020 B 20 88|52 | M8 20 |66 22|70 8 |19 |60 | 34 50 35| 8 |43 M20x1 8
24076-006 - - -
24076-008 - - -
24076-010 6500 2800 95
24076-012 7000 3100 102
24076-015 7500 3500 114
24076-017 13000 5900 120
24076-020 16100 8400 145

© norelem www.norelem.com




24076 Festlagereinheiten in Blockausfiihrung

© norelem www.norelem.com



